
 

Poštovane kolegice, poštovani kolege, 

Već smo prilično zakoračili u drugu polovicu 2020. godine te je prilika da se prisjetimo važnih 
događanja i aktivnosti za Građevinski fakultet kroz svibanj i lipanj te prvu polovicu srpnja. 
 
11.05.2020 
Uspostavljen je ugovor između Hrvatske kao člana World Bank Group i Sveučilišta u Zagrebu 
Građevinskog fakulteta za projekt ''Consultancy Services to Support Data Collection and the 
Development of Prioritization Criteria Options'' u sklopu kojeg je do kraja lipnja Fakultet ispostavio 
Svjetskoj banci podatke o oštećenjima i gubitcima uzrokovanim potresom u pet sektora: stanovanje, 
obrazovanje, zdravstvo, kultura i poslovanje te razvijao kriterije za prioritetnu obnovu. Ovome je 
prethodilo nekoliko sastanaka tijekom travnja na kojima je Građevinski fakultet na temelju svojih 
dugogodišnjih aktivnosti u području potresnog inženjerstva, prepoznat od strane Svjetske banke te je 
angažiran na procjeni oštećenja uzrokovanih potresom i analizi gubitaka. 
 
15.05.2020. 
Građevinski fakultet izradio je ''Stručne smjernice za obnovu zgrada oštećenih potresom u odnosu 
na mehaničku otpornost i stabilnost'' u kojima su definirane različite razine obnove, a sve za potrebe 
Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja.  
Navedene smjernice su sastavni dio Zakona o obnovi koji je trenutno u e-savjetovanju: 
https://esavjetovanja.gov.hr/ECon/MainScreen?entityId=14176. 
Također je za potrebe MGIPU izrađena projekcija troškova obnove potresom oštećenih zgrada. 
Procjena troškova obnove potresom oštećenih zgrada prezentirana je premijeru Vlade na sastanku u 
Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici 24. travnja 2020. godine. 
 
25.05.2020. 
U izdanju Građevinskog fakulteta i Hrvatske komore inženjera građevinarstva objavljen je Priručnik 
''Urgentni program potresne obnove – UPPO''. Naslov priručnika odabran je kako bi se naglasila 
važnosti "izrazito hitne", "neodgodive" i "neophodne" obnove – "urgentne" obnove, koja se mora 
provesti bez čekanja cjelovite obnove pojedinih zgrada oštećenih u potresu (zgrade sa žutim ili crvenim 
oznakama). Autori i suradnici su stoga posebno vodili računa da tehnička rješenja koja se predlažu za 
obnovu dimnjaka, zabatnih zidova i ostalih tavanskih struktura budu i konačno rješenje te da se 
obnova može nastaviti po razinama obnove, kako će to biti propisano Zakonom.  
Priručnik možete preuzeti na sljedećoj poveznici:  
http://www.grad.unizg.hr/_download/repository/UPPO_Prirucnik_GF_HKIG.pdf  
 

 



 
 
02.06.2020. 
Na Građevinskom fakulteta održan je sastanak s predstavnicima Zagrebačke nadbiskupije s ciljem 
uključenja Građevinskog fakulteta u projekte obnove crkava koje su stradale u potresu. Na području 
grada Zagreba, oštećeno je 65 crkvi od kojih je 35 dobilo oznaku ''crveno''. 
 

 
 
08.06.2020. 
U uredu premijera održan je sastanak vezano za izradu dokumenta ''2020 Earthquake in Croatia'' koji 
se u suradnji sa Svjetskom bankom izrađuje za potrebe Vlade, a temeljem kojeg će Vlada RH zatražiti 
pomoć od EU Fonda solidarnosti za štete od potresa. S obzirom na veliki doprinos koji je Građevinski 
fakultet dao u svim aktivnostima vezano za potres, na sastanku je ukazano na potrebu osnivanja 
Centra za potresno inženjerstvo na Građevinskom fakultetu. 
 
18.06.2020. 
Produljena je registracija Fakulteta u američkom sustavu za nagrađivanje System for Award 
Management te vrijedi do 18.06.2021 godine. 
 
24.06.2020. 
Još u ožujku 2020. godine Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu započeo je s projektom ''Stručna 
praksa na Građevinskom fakultetu – GRASP''. Projekt je u inicijalnoj fazi provedbe bio otežan 
epidemiološkom situacijom vezanom uz širenje bolesti COVID 19. no organizacija projekta je 
intenzivna. Projekt se financira iz Europskog socijalnog fonda, a u proteklom periodu prihvaćen je plan 
nabave te je 24. lipnja predan prvi Zahtjev za nadoknadom sredstava. Uz stjecanje praktičnih vještina 
i znanja studenata kroz provedbu stručne prakse u sklopu projekta će se uspostaviti sustav karijernog 
savjetovanja studenata kroz službu Centra karijera. Kroz usluge Centra karijera studenti će sudjelovati 
na radionicama povezanim s razvojem transverzalnih kompetencija i digitalnih vještina, kao i u 
programu učenja uz radno iskustvo, što će značajno utjecati na razvoj njihovih praktičnih vještina i 
zapošljivost. Unatoč nepovoljnoj epidemiološkoj situaciji, do kraja ove akademske godine planira se 
provesti pilot projekt stručne prakse za ograničen broj studenata. 
 



 
 
29.06.2020. 
U Ministarstvu znanosti i obrazovanja potpisan je Ugovor o provedbi projekta ''Centar za istraživanje 
i razvoj sigurnog i održivog izgrađenog okoliša'' iz programa ''Priprema IRI infrastrukturnih projekata'' 
Program financiraju EU strukturni i investicijski fondovi, a vrijednost projekta je 4.779.394,44 kn. 
Trajanje projekta je 18 mjeseci, a projektom je predviđena izrada projektne / tehničke dokumentacije 
za rekonstrukciju postojeće zgrade 37 na Kampusu Borongaj s ciljem uspostave nove IRI infrastrukture.  
Vijest možete pročitati na poveznici: https://mzo.gov.hr/vijesti/deset-ugovora-za-istrazivanje-i-
razvoj-43-milijuna-bespovratnih-kuna/3835 
 

 

 
 



02.07.2020. 
Na Građevinskom je fakultetu održan Skup dionika u procesu obnove zgrada oštećenih u potresu pod 
temom Povezivanje, uzajamno predstavljanje i suradnja znanosti i gospodarstva u obnovi zgrada 
oštećenih u potresu. Nakon uvodnih govora gospođe Mirjane Čagalj, potpredsjednice HGK, prof. 
Stjepana Lakušića, dekana Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te gospodina Luke Burilovića, 
predsjednika HGK, skupu se obratio i predsjednik Vlade RH gospodin Andrej Plenković. Tijekom skupa 
potpisan je Sporazum o suradnji između Hrvatske gospodarske komore i Građevinskog fakulteta. Izv. 
prof. Josip Atalić dodatno je građevinskim tvrtkama predstavio Urgentni program potresne obnove. 
Više informacija možete pročitati u izvješću časopisa Građevinar: 
http://www.grad.unizg.hr/_download/repository/Sporazum_GF-HGK_2_7_2020.pdf ili na poveznici 
HGK:  
https://hgk.hr/burilovic-kriza-ogoli-do-temelja-za-obnovu-kljucna-suradnja-
najava?fbclid=IwAR33nufRy2CWSgiqSGwDQUTreYnmJGqeqGQDQCYOI7xgK_HgsurMapm6lNg  
 
  
 

 
 
10.07.2020. 
Održano je predstavljanje poslijediplomskog doktorskog studija Građevinarstvo za predstavnike 
industrije na kojem su prikazani uvjeti upisa, istraživačke grane, oblici održavanja nastave i važnost 
doktorskog studija za gospodarstvo. Naime, sredinom lipnja Građevinski fakultet raspisao je natječaj 
za upis studenata na sveučilišni poslijediplomski studij za stjecanje akademskog stupnja doktora 
znanosti te za upis studenata na sveučilišni poslijediplomski specijalistički studij za stjecanje 
akademskog naziva sveučilišni specijalist građevinarstva. Prijave za upis primaju se od 1. lipnja do 10. 
rujna 2020., a uvjeti natječaja dostupni su na poveznici: 
https://www.grad.unizg.hr/_news/49807/Raspis%20natjecaja%20za%20sveucilisni%20poslijediplom
ski%20studij%202020-2021.pdf 
 



 
  
I na kraju želimo istaknuti da su tijekom proteklih mjeseci sve u potresu oštećene učionice 
Građevinskog fakulteta sanirane i vraćene u prvobitno stanje, kako bi se omogućilo održavanje 
nastave. Također, u okviru hitnih intervencija, provedeno je uklanjanje oštećenih dimnjaka te sanacija 
krovišta na lokaciji Sveti Duh 129. Sredstva za ovakve hitne intervencije koje se provode financirat će 
se iz interventnih sredstava Svjetske banke, a cijeli proces odvija se u suradnji s Ministarstvom znanosti 
i obrazovanja te Sveučilištem u Zagrebu. Trenutačno se izrađuje dinamički plan uređenja ureda i 
hodnika čije će uređenje biti provedeno od 15. srpnja do 20. kolovoza. 
 
Puno smo toga, unatoč izvanrednim uvjetima, napravili, ali očekuju nas i novi veliki izazovi. Svim 
djelatnicima Fakulteta želimo miran ljetni predah kako bismo i nakon godišnjih odmora, puni energije 
nastavili s vrijednim rezultatima. 
 
S poštovanjem, 
Ured dekana 


